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                Это, наверное, и есть счастье...

    Просыпаюсь   трели  будильника. Восемь  часов  утра. Ура!  Наконец-то настал  этот  день!  Как   долго  тянулось   время  в  течение     этих пяти  дней... Пора вставать.
Вскакиваю с постели, быстро заправляю кровать и бегу будить любимую сестренку Гузелию.
   В другие дни она  бы покапризничала, повалялась  бы  в постели с полчаса, но сегодня и она быстро соскакивает  с кровати и без всяких напоминаний принимается убирать постель. Каждый день бы так! Хлопает входная дверь. Это папа. Он уже управился со скотиной. Пора готовить завтрак.
   За столом я незаметно приглядываюсь к папе и сестренке. Лица у них радостные, глаза светятся от счастья. Мы быстро   договариваемся, чем  каждый сейчас займется, ведь времени остается  совсем  немного. Нужно все успеть. Быстр управившись  с посудой, я принимаюсь за утюг. Никогда еще мне не приходилось гладить такие вещички.: чепчики, распашонки, пеленки. Все готово. Гузелию сегодня не узнать: везде все протерла, цветы полила, убралась. Какая молодчина!
   А папа в это время колдует на кухне. На нем мамин фартук, и он готовит что-то вкусненькое. Конечно, я   знаю, что он готовит, но это пока секрет.
   За делами так быстро летит время, и вот уже машина «такси» сигналит у ворот, а непоседа  Гузелия  уже  крутится возле  неё. Папа тоже одевается и дает мне «ценные  указания». Да, в такие моменты  понимаешь: не очень-то сладко  быть старшим  ребенком  в  семье.
   Мне  придется  остаться  дома...Обидно...Так  медленно  тянется  время. Стараюсь  представить, как все произойдет. И  вот – приехали!
    Я  бегу  на улицу  и не  верю  своим  глазам: навстречу  мне  идет  моя  любимая  мамочка с букетом  красных   роз. А    где   же  он,  где  маленький  братишка? А он  на  руках   у папы. Отец  бережно,  но как-то неловко  держит  белый  сверток.  Шустрая  Гузелия  бежит впереди  всех и распахивает широко  дверь.
    Здравствуй. братик!  Какой  же  ты  маленький,  какой  хорошенький!
    Так  хочется   потрогать  твои  пухленькие  ручки, крохотные  пальчики, взять  тебя  на  руки...
   Мама  его  кормит,  и  он  смешно  щурится  на  свет.
  А  потом  мы  все  сидели  за  праздничным  столом  и  пробовали  « папин  секрет» - зажаренного  в  духовке  индюка.  Мама  нахваливает  папину
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стряпню,  Гузелия  время  от  времени  бегает  в  детскую  взглянуть  на  малыша, а  я  думаю  про  себя: « Как хорошо, что  мама  дома. Теперь  у  нас  с Гузелией   есть  братик, а у  папы  с мамой – сын. Это, наверное, и есть счастье...»
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