[bookmark: _GoBack]        В последнее время по телевизору часто стали говорить об Афганистане, о советских солдатах, которые оказывали братскую помощь афганскому народу…Услышанное заставило меня задуматься…Почему на далекой афганской земле лилась кровь? Почему там были и наши воины?
  Мне захотелось узнать побольше об этом. Конечно, первым источником информации для меня явился Интернет. И вот что я узнала.
  …Далекий для нас 1979 год... Давно закончилась Великая Отечественная войныа.. Мир, тишина и покой воцарились на нашей земле. Восстановлены города и сёла. Появились улыбки на лицах людей, опалённых страшной войной. А молодежь думала о прекрасном будущем, выбирала мирные профессии, парни готовились к службе в армии.  Юношам и в голову не приходило, что некоторым из них придется испытать, что такое настоящая война… 
В Афганистане случилась революция, а защитить ее не хватало сил и средств, тем более боевиков поддерживали вооружением и деньгами США и Пакистан. И тогда молодая власть страны обратилась к СССР с просьбой оказать помощь. 12 декабря 1979 года советское руководство приняло решение о вводе ограниченного количества советских войск на территорию Афганистана с целью защиты местного населения от банд. Но вскоре в стране разгорелась гражданская война, и в эту войну были втянуты и наши солдаты.                  Война – страшное слово даже для бывалого солдата, а что говорить о восемнадцатилетних пареньках. Могли ли они тогда представить, что им придется пережить? Гибель товарищей, горечь поражений и утрат, ночные тревоги, сопровождение караванов, жару, 
автоматные очереди, разрывающиеся под ногами бомбы, кишлаки, заполненные вооруженными боевиками, горная дорога, каждый метр которой таит опасность, глаза раненого друга... Такой живописный горный Афган, такой жестокий страшный Афган… 
Длилась эта война долгие десять лет. За это время через войну в Афганистане прошли 550 тысяч советских солдат и офицеров, 72 человека стали Героями Советского Союза, десятками тысяч исчисляются погибшие. А 15 февраля 1989 года закончился счет потерям наших солдат. Двадцать пять лет минуло со дня вывода советских войск из Афганистана. 
…Каждый из сотен тысяч прошедших через эту войну стал частью Афганистана, частью его земли, которая так никогда и не смогла поглотить всей пролитой на ней крови. В сердцах многих людей эта война оставила незаживающую рану. 
   Вот и некоторым моим односельчанам пришлось сполна хлебнуть этой страшной войны. Из рассказов своих родителей я узнала, что в восьмидесятые годы на далекой афганской земле проходили  службу и исполняли  воинский долг Гумеров Мухтар, Турибаев Шагалей, Нуржанов Рамиль, Трубкулов Рафаэль, Шкуропатов Владимир, Федоров Александр, Загидуллин Мирсай, Кочетков Василий. Все они имеют награды, благодарственные письма. А Арслангареев Иршат пропал без вести там… Невозможно даже представить, что пришлось пережить его матери, не дождавшейся своего сына и даже не знавшей, жив ли ее дорогой сыночек или давно уже его поглотила чужая земля… 
    До сих пор ведутся споры, что же это была за война: защита интересов страны или историческая ошибка советского руководства? Но, что бы сегодня ни говорили, мы не должны забывать о том, что на афганской земле погибло большое количество советских солдат, которые просто выполнили воинский долг. Участники боевых действий проявили подлинный героизм, самоотверженность, любовь к Отечеству. 
     Они выполнили свой долг, сохранили верность воинской присяге. 
Для нас, войны не знающих, афганские события должны стать уроком. Мы просто должны знать и помнить… 
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